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На основу члана 16. став (1) Закона о поступку принудне наплате индиректних пореза 
("Службени gласник БиХ", број 89/05), члана 78. и 87. Правилника о провођењу Закона о 
поступку принудне наплате индиректних пореза ("Службени Гласник БиХ", број 21/06), ради 
намирења дуга продајом заплијењене имовине, Управа за индиректно-неизравно опорезивање, 
Регионални центар Тузла, Одсјек за пружање услуга, Група за принудну наплату  најављује   
 
 

ДИРЕКТНУ ПРОДАЈУ 
 
 
која ће се одржати дана 19.04.2010. године у службеним просторијама Групе за принудну 
наплату, на адреси Митра Трифуновића Уче 161 у Тузли, са почетком у 12,00 часова. Продаја 
имовине путем директне продаје врши се због двије неуспјеле аукције за моторно возило које је 
предмет продаје.  
 
Предмет продаје:  
 
1. Путничко моторно возило марке RENAULT, тип KANGOO, година производње 2001. 
 
Начин продаје: 
Директна продаја имовине вршит ће се без обавезе полагања  депозита. 
 
Начин достављања понуда: 

Понуде се достављају у затвореној коверти најмање 24 часа прије вршења продаје уз јасно 
навођење имовине која је предмет понуде (редни број предмета продаје) као и понуђену цијену. 
Понуде доставити лично или путем поште са назнаком: Понуда за куповину путничког 
моторног возило марке RENAULT, тип KANGOO, година производње 2001. на директној 
продаји заказаној за 19.04.2010. године – НЕ ОТВАРАТИ, на адресу: 

 
Управа за индиректно опорезивање, Регионални центар Тузла 

Одсјек за пружање услуга, Група за принудну наплату 
Митра Трифуновића Уче број 161, 75 000 Тузла 

 
Услови учешћа и продаје: 

Право учешћа имају пунољетна физичка и правна лица.  

Лица запослена у било којој организационој јединици Управе за индиректно опорезивање као и 
њихови сродници до трећег степена крвног сродства не могу бити понуђачи. 

Продаја имовине врши се по принципу виђено-купљено, накнадне рекламације се неће уважити. 

Сви понуђачи, на захтјев, треба да покажу своју личну карту или пасош, а уколико су 
заступници, исто морају документовати. У присуству свих учесника, Одбор ће отворити 
коверте и продати имовину лицу са најбољом понудом.   
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У случају да лице које је понудило највећу цијену не буде присутно, имовина се продаје 
сљедећем лицу са најбољом понудом. 

Уколико два или више учесника понуде исти износ, Одбор ће вршити продају имовине путем 
надметања међу тим лицима која су дала понуду са истим износом. 

Купац врши плаћање одмах након окончања директне продаје. 

Све обавезе за купљено моторно возило (транспорт и сл.) преузима купац. Предаја моторног 
возила купцу врши се након што исти достави доказе о плаћању и када купац докаже да су 
испуњене обавезе које произилазе из куповине. 

Одбор може одлучити да одбаци све понуде, акоo се исте сматрају неприхватљивим. 

Фотографије моторног возила који је предмет аукције налази се на wеb страници 
www.uino.gov.ba, те код службеника Групе за принудну наплату РЦ Тузла. Преглед моторног 
возила која је предмет  продаје може се вршити у просторијама Липница бр.32, Тузла, а све 
додатне информације могу се добити позивом на број 035/300-655.   

               
 
 
Број: 02/6-1/II-16/763-7216-30/07                                   Шеф Групе за принудну наплату 
Тузла, 09.04.2010. године                                                ______________________                       

                                                             Селма Салиховић 
  

 
  


